

# ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR

MUNKATERV

2022





1. Rövid összefoglaló (max. 1500 karakter)

Könyvtárunk egy modern szemléletet képviselő kulturális intézmény, ahol az olvasáskultúra fejlesztése mellett a helyi közösségépítés és a szemléletformáló környezettudatosság és -védelem kiemelt hangsúlyt kap.

Az elmúlt években, mint közösségi szintér, erősen érintették intézményeinket a COVID miatt központilag bevezetett korlátozások. 2022-ben tevékenységünkkel folytatni kívánjuk a könyvtári szolgáltatások igénybevételének visszaállítását, intézményeink látogatottságának mértékét a COVID hullámok előtti szintre emelni. Fontos célunk a visszatért olvasóink megtartása mellett az új használók megnyerése. Emellett 2022-ben folytatjuk a társadalmi partnerekkel való közös együttműködések, újakat tervezünk kialakítani; valamint a közösségépítés, közösségi akciók révén a helyi identitástudat erősítésében, a lokálpatriotizmus segítésében is részt kívánunk venni.

A kerület kulturális feladataiban továbbra is aktívan részt szeretnénk vállalni, kulturális alternatívát kínálva a kerületben élők szabadidejének minőségi eltöltésére. Környezettudatos, zöld elköteleződésünkkel közösségünk érzékenyítésében, szemléletformálásában a következő évben is szerepet vállalunk. Fiókkönyvtárunkban, az Ezüsthelyi Könyvtárban a zöld könyvtári szolgáltatások erősítése és (a lehetőségekhez képest) bővítése továbbra is kiemelt cél. Tervezzük az öko és a zöldkönyvtári információk, illetve a virtuális szolgáltatások kínálatának fejlesztését.

2. Stratégiai célok végrehajtása (max. 1000 karakter)

A visszatért olvasóink megtartása mellett az új használók megnyeréséhez a legfontosabb feladatoknak az eddigi eredményeink és értékeink kommunikálását, meglévő szolgáltatásaink népszerűsítését, tervezett új szolgáltatásaink bemutatását, új megjelenések kialakítását (gyerekkönyvtár, online felületek) tekintjük.

Új stratégiánkat (2023-2026) a jövő évben alkotjuk meg. Áttekintjük a kulcsterületeket, az új célok kijelölésénél figyelembe vesszük a megvalósítottakat.

Az Ezüsthelyi Könyvtárban kiemelt terület a zöld könyvtári szolgáltatások fenntartása, fejlesztése. Cél az országos szintű mintakönyvtári szerep megtartása. Terveink szerint a 2022-es év közösségi adományév lesz. Az évi 4 adományozási akció (Madárbarát munkahely: madáreleség, Palánta cserenap: kertszépítés, Klubok: kézműves fonalak, Magkönyvtár: magbörze és cserenap) segítségével cél a közösség figyelmének felhívása, aktivizálása, az önkéntesség és adományozási kedv felkeltése, formálása.

3. Szervezet (max. 1000 karakter)

2022-ben megvalósul könyvtárainkban is a 20%-os béremelés, melyet a fenntartó hűség támogatással is kiegészít a régóta itt dolgozóknak.

Engedélyezett létszámunk 17 fő (14 fő szakalkalmazott). Jelenleg 13-an dolgozunk az intézményben, hiányzik 4,5 fő, ebből 1 fő az Ezüsthelyi Könyvtárból, és jövő évben kezdi nyugdíjazását 1 fő.

A 2022-es költségvetés lehetőséget teremt új munkatársak felvételére is. Az intézmény stabil működéséhez, a nyitvatartás bővítéséhez szükséges lesz az üres álláshelyek betöltése, célunk a feladatok egyenlőbb elosztása és a kollégák tehermentesítése a többletfeladatok alól. Az érkező új kollégák integrálása, az intézmény célkitűzéseivel való azonosulása fontos napi működésünk szempontjából.

A dolgozók folyamatosan vesznek részt továbbképzéseken, és tervezzük belső képzések megvalósítását. A csapatszellem és a motiváció megerősítésén folyamatosan dolgozunk. Az új kompetenciák megjelenésével aktualizáljuk a Humánerőforrás-fejlesztési tervünket.

#### 4. Infrastruktúra (max. 1000 karakter)

Folytatódik a központi könyvtárban a nyílászáró csere.

Az Ezüsthelyi Könyvtárban 2022-ben kiemelt feladat a kertrendezés, mivel utoljára 2018-ban történt szakszerű beavatkozás. A kert a könyvtári és zöldkönyvtári szolgáltatások szerves része, egyben kiemelt helyszín. Fiókkönyvtárunk kivitelezéséből és a használatból eredő problémáinak elmaradó része is kijavításra kerül.

Központi könyvtárunkban a gyerekkönyvtár helyhiányát megoldandó új bútorzatot vásárolunk, a tereket átrendezzük, ezzel nagyobb teret adva a családoknak. Fiókkönyvtárunkban is nagyobb értékű bútor, ill. eszközbeszerzésre van szükség, további polcok és tárolóegységek a szabadpolcos állomány bővítéséhez és a tetőtéri raktárba a rendezéshez.

Tervezzük új IKT eszközök, programok beszerzését NKA pályázatból.

A megnövekedett online jelenlét, és programok kapcsán szükséges professzionálisabbkra cserélnünk a hangosításhoz szükséges eszközöket, valamint új kamera és mobiltelefon beszerzését tervezzük.

#### 5. Gyűjteményi információk (max. 2000 karakter)

A könyvtár állománya több, mint 70.000 dokumentum, melyek jelentős része szabadpolcon található. Raktározási lehetőségünk minimális. Beszerzési döntéseinket meghatározza 2022-es költségvetésünk. Törekszünk a helyes arányok megtartására, a hiányok pótlására és a gyűjtőkör alapján a megfelelő példányszám beszerzésére. A költségvetési keretünket az érdekeltségnövelő támogatás összegével egészítjük ki. Az új könyvek minél hamarabbi beszerzése, az értő válogatás a modern könyvpiac kiadványainak kölcsönzési lehetősége a visszajelzések alapján intézményünk erőssége, ezért ezen a gyakorlatunkon nem szeretnénk változtatni. Tini részlegeinkben egy Mangapolc létrehozása és a képregénypolcunk állományának bővítése a cél, mivel egyre több felnőtt olvasónk is kölcsönöz ezekből a dokumentumokból.

Az idei évben ajándékkönyveink számbavétele, állományba illesztése kiemelt szerepet kap. Könyvtári adatbázisunk folyamatos és rendszeres karbantartása, az authority rekordok gondozása a számítógépes nyilvántartásnál alapvető feladatunk továbbra is. Mind a gyarapításnál, mind a törlésnél figyelembe vesszük az olvasói igényeket és szokásokat. A könyvek rendelése, feldolgozása, valamint az állományapasztás szakszerű lebonyolítása folyamatos, egyre nagyobb feladatot jelent a jelenlegi szervezeti létszám mellett.

Folyóiratainkat 2021-ben megrendeltük, mely nagyrészt változatlan az előző évekhez képest, aminél figyelembe vettük olvasóink használati szokásait, érdeklődését. A szűkös keret miatt azonban nem tudtuk az összes érdeklődésre számot tartó kiadványt megrendelni. A használói szokásokhoz igazított folyóirat-megőrzési és selejtezési politikát a továbbiakban is folytatjuk.

Állományunkból aktuális ajánlók, kiemelések (havonta/kéthavonta. évfordulók, jeles események, aktuálisan felmerülő témákból összeállított könyvajánlások) készülnek szükség szerint.

Költségvetési lehetőségeink nem teszik lehetővé a 2022-es évben az RFID kódok bevezetését és a szükséges biztonsági berendezések megvételét.

6. Szolgáltatások (változások, trendek) (max. 3000 karakter)

A könyvtár szolgáltatásait elsősorban a 3. kerületben és vonzáskörzetében élő kisgyermekes családoknak, gyerekeknek, aktív felnőtteknek és nyugdíjasoknak kínálja. A COVID teremtette megváltozott helyzetben az igény a személyes kapcsolatokra megnőtt, ezt kiemelten kezeljük, szeretnénk aktív kapcsolatot tartani olvasóinkkal. Legfontosabb számunkra alap- és speciális szolgáltatásaink biztonságos, magas szintű működtetése.

Folytatjuk a megkezdett munkát, és ebben az évben is folyamatosan cseréljük, módosítjuk a feliratokat a kölcsönző térben, valamint jelöljük meg dokumentumainkat a könnyebb tájékozódást segítve. Amennyiben ezen céljainkkal egyező pályázat kerül kiírásra, azon tervezzük a részvételt és így új, aktuális eligazító táblákat és feliratokat, padlódekorációkat helyezünk ki az olvasói terekbe.

Az Ezüsthelyi Könyvtárban új közösségi szolgáltatásként ún. Cserenapok kerülnek bevezetésre. A 2022-es évben elsősorban adományozási akciókhoz, a továbbiakban aktuális eseményekhez kötve. A Cserenapok során lehetőség nyílik a közösség tagjai számára, hogy ingyen, az előre meghatározott témához kapcsolódó alapanyagokat, termékeket, tárgyakat cseréljenek egymás között.

Programjainknál változatlanul szeretnénk a klímatudatosságra reagálni aktuális öko-praktikus és természettudományos előadásokkal, workshopokkal. A természettudományokat népszerűsítő előadásokat kiemelten fontosnak tartjuk, szándékunkban áll olyan programokat szervezni, amelyeknek a fókuszában a pszichológiai témák szerepelnek. A népszerű gyerekkönyvtári író-olvasó találkozóinkat is újraélesztjük, mivel nagy az érdeklődés iránta.

Központi könyvtárunk kiállítói idén fiatal kortárs és helyi művészek és művészeti iskolák alkotói lesznek, így teret és figyelmet kapnak nálunk. Elkezdett projektjeinket folytatjuk, újként tervezzük elindítani közösségi játszóházunkat, olvasókönyvtárunkat.

Ezüsthelyi Könyvtárunkban népszerű klubjaink továbbra is várják az érdeklődőket. Az év első felében pedig sikeres NKA pályázatunk előadásait hallgathatják az érdeklődők Óbuda természeti értékeiről.

A kert kihasználásával meghirdetjük a gyerekek számára a szokásos, nagy sikerű, nyári kreatív foglalkozássorozataikat, játszóházainkat.

2022-ben tervezzük honlapunk felületének megújítást, mely az információk könnyebb elérhetőségét, a felület elrendezését, új tartalmak megjelenítését és régiak archiválását, törlését jelenti. Lehetőség lesz online beiratkozásra is a megújult felületen.

Az Ezüsthelyi Könyvtár oldalán a „Kert” aloldal tartalmának bővítését tervezzük e-információkkal, forrásokkal és egyéb virtuális szolgáltatásokkal, melyek szorosan köthetők a zöld célkitűzésekhez, és speciális zöld könyvtári szolgáltatásokhoz.

7. Minőségirányítás (max. 1000 karakter)

Az Óbudai Platán Könyvtár minőségirányítási tevékenységének legfontosabb célkitűzése 2022-ben a COVID időszak előtti menetrend és rendszer helyreállítása. Ezen belül új stratégiai terv megalkotása; új intézményi mérési- és értékelési rendszer bevezetése; a primer kutatások, felmérések újraindítása; a folyamatmenedzsment alapú működés szervezeti szintű erősítése; a belső kommunikációs és tudásátadó rendszer

stabilizálása (ehhez kapcsolódóan új közös információs- és munkaplatform kialakítása), valamint a megújult Minőségirányítási Tanács munkájának támogatása.

8. Tudományos kutatás és kiadványok (max. 1000 karakter)

2022. második félévében tervezzük kiadni újra könyvtárismertető információs kiadványunkat, mely röviden bemutatja intézményünket és emellett tájékoztatást ad a könyvtár szakmai munkájáról, szolgáltatásairól. Célunk, hogy a szolgáltatásainkkal felkeltsük új, még könyvtárunkat nem használók érdeklődését, valamint informáljuk jelenlegi olvasóinkat. Továbbra is eleget teszünk szakmai kiadványokban történő publikációs felkéréseknek.

9. Partnerségi együttműködések (max. 1000 karakter)

A korábbi években kialakított partneri kapcsolatainkat folytatjuk és a helyi együttműködések bővítésére törekszünk (civil közösségekkel, kulturális, nevelési- és oktatási intézményekkel). Partnerségünket újrafogalmazzuk a könyvtári foglalkozásaink kapcsán.

Ezüsthegyi Könyvtárunkban szakmai együttműködésre törekszünk magyarországi öko szemléletet követő könyvtárakkal, szakmai egyesületekkel, támogatjuk a helyi környezet- és klímavédelmi csoportokat, valamint öko kezdeményezéseket.

Közösségi szolgáltató programunknál továbbra is biztosítjuk a lehetőséget a hozzánk érkező diákoknak online feladatokra. Várjuk korábbi és új önkénteseinket.

Fogadjuk intézményünkben a könyvtárosképzésben részt vevő hallgatókat gyakorlati képzés keretében a felsőoktatási intézményekből, a Könyvtári Intézettől.

Szakmai tagságaink: MKE, IKSZ, Közkönyvtári Egylet.

Aktívan együttműködünk az illetékes regionális könyvtárával a Méliusz Juhász Péter Könyvtárral jó gyakorlatok megosztásával, eseményeken való részvétellel.

10. PR/marketing/kommunikáció eredményei (max. 1000 karakter)

Az intézmény külső kommunikációjában az új olvasók megszólításában a következő évben nagy hangsúlyt szeretnénk fektetni arra, hogy megmutassuk, könyvtárunk egy jól felszerelt, modern szemléletű, közösségi hely, ahol a környező lakótelepen élő kisgyermekes családok (mesék, szülői könyvek, háziállatok), háziasszonyok (sütés-főzés-varrás), kiskamaszok (fantasy-, képregények), hobbikertészek (balkonkertészet, biokertészet) szórakoztató, romantikus vagy kortárs irodalmat kedvelő felnőttek is megtalálhatják az őket leginkább érdeklő olvasmányokat, filmeket, programokat. Az olvasásnépszerűsítés mellett könyvtárunk elkötelezetten áll ki a környezettudatosság mellett. Fiókkönyvtárunk zöldkönyvtár, ami az országban egyedülállóan működtetett szemléletformáló, speciális zöld szolgáltatásokat. Olyan fejlesztéseket kívánunk végrehajtani a saját kommunikációs felületeinken, arculati elemeinkben és a médiamegjelenéseinkben, melyek ezt az image-t tükrözik.

11. Összefoglaló a megyei hatókörű városi könyvtár által (max 1500 karakter)

Nem releváns.

12. A koronavírus-járvány okozta változásokról (max 1500 karakter)

A bizonytalanság a pandémiával kapcsolatosan a 2022-es évben is várható, de ahogy az elmúlt 2 évben most is törekszünk a legjobban alkalmazkodni a változásokhoz. Fontos számunkra könyvtárunk biztonságos működtetése, amely egyaránt figyelembe veszi a munkatársak és a látogató közönség igényeit. Védőeszközök, ahogy eddig is most is rendelkezésre állnak. Az aktuális jogszabályokat alkalmazzuk működésünkben, valamint szolgáltatásaink közül már több online is elérhető vagy szükség esetén az online térben is tudjuk működtetni. Bízunk benne, hogy rugalmas alkalmazkodásunk a járványhelyzethez, közösségünk igényeinek figyelembevétele, olvasó- és családbarát hozzáállásunk lehetővé teszi, hogy használóink hűségesekek maradjanak hozzánk és minél több új olvasó választja majd könyvtárunkat. A 2022-es évet is a megváltozott nyitvatartási idővel kezdtük, mely módosítás fő oka a munkatársi létszám csökkenése volt. A koronavírus miatt fennálló helyzet továbbra is bizonytalanságot okoz a rendezvényszervezésnél.

Elfogadott költségvetésünk alapot nyújt a stabil működéshez, és lehetőséget teremt, hogy csapatunk ebben az évben új kollégákkal egészüljön ki, csökkentve a leterheltséget, és esélyt adva új feladatok, célok megvalósítására is. A 2022-es terveinket már a COVID hozta új olvasói elvárásokhoz és szakmai trendekhez igazítottuk.

Budapest, 2022. január 6.



Pócze Márta  
igazgató  
Óbudai Platán Könyvtár





## **Óbudai Platán Könyvtár 2022. évi kiemelt feladatainak cselekvési terve**

### **Arculat és megjelenés megújítása.**

Felelős: Pócze Márta

Határidő: 2022. június 30.

### **Intézményi honlap megújítása – elsődlegesen tartalmi.**

Felelős: Pócze Márta

Határidő: 2022. október 31.

### **Új intézményi tájékoztató kiadvány elkészítése.**

Felelős: Sándorné Támcsu Tímea

Határidő: 2022. augusztus 31.

### **Eredményeink és értékeink kommunikálása.**

Felelős: Sándorné Támcsu Tímea

Határidő: 2022. november 30.

### **Pályázat/tok megvalósítása, új pályázat/tok írása.**

Felelős: Pócze Márta, Sándorné Támcsu Tímea

Határidő: 2022. december 1.

## **Óbudai Platán Könyvtár 2022. évi kiemelt feladatainak cselekvési terve (Arató Emil tér 1.)**

### **Könyvtári terek átalakítása – gyerekkönyvtár, kiállítóterem, folyóiratolvasó, foglalkoztató.**

Felelős: Pócze Márta

Határidő: 2022. augusztus 20.

### **Könyvtárhasználati foglalkozások újragondolása, partnerkapcsolatok megújítása.**

Felelős: Pandurné Pápics Ildikó

Határidő: 2022. augusztus 31.

### **Helytakarékos DVD kölcsönzési szolgáltatás kialakítása.**

Felelős: Hont Péter, Hajdu Katalin

Határidő: 2022. június 30.

### **Aktív személyes kapcsolat a használókkal, hogy a látogatottság a COVID hullámok előtti szintre álljon vissza.**

Felelős: Hont Péter, Hajdu Katalin, Pandurné Pápics Ildikó, Kovács Szilárd

Határidő: 2022. szeptember 1.

### **Rendezvénystruktúra megújítása, új elemek beépítése, régiek megerősítése.**

Felelős: Czétány Krisztina

Határidő: 2022. szeptember 1.

## **Ezüsthegyi Könyvtár 2022. évi kiemelt feladatainak cselekvési terve**

**A könyvtári szolgáltatások igénybevételének és a rendezvények látogatottságának visszaállítása a COVID hullámok előtti szintre.**

Felelős: Szépvölgyi Katalin

Határidő: 2022. június 30.

**„Cserenap” mint új közösségi szolgáltatás bevezetése.**

Felelős: Szépvölgyi Katalin

Határidő: 2022. március 1.

**Közösségi adományévhez kapcsolódóan akciók szervezése, lebonyolítása.**

Felelős: Szépvölgyi Katalin

Határidő: Részakciók határidői (2022. november 30.)

**A közösségépítés, közösségi akciók révén a helyi identitástudat erősítése, a lokálpatriotizmus segítése a közvetlen vonzaskörzetben.**

Felelős: Szépvölgyi Katalin

Határidő: 2022. november 30.

**Ezüsthegyi Könyvtár honlapján a „Kert” aloldal tartalmának bővítését e-információkkal, forrásokkal és egyéb virtuális szolgáltatásokkal.**

Felelős: Szépvölgyi Katalin

Határidő: 2022. szeptember 1.

**Kertrendezés.**

Felelős: Szépvölgyi Katalin

Határidő: 2022. május 1.

**Minőségirányítás 2022. évi kiemelt feladatainak cselekvési terve**

**COVID időszak előtti menetrend és rendszer helyreállítása.**

Felelős: Szépvölgyi Katalin

Határidő: 2022. február 28.

**Új stratégiai terv megalkotása.**

Felelős: Pócze Márta

Határidő: 2022. november 30.

**Új intézményi mérési- és értékelési rendszer bevezetése.**

Felelős: Pócze Márta

Határidő: 2022. március 1.

**Primer kutatások, felmérések újraindítása.**

Felelős: Sándorné Támcsu Tímea

Határidő: 2022. szeptember 30.

**Folyamatmenedzsment alapú működés szervezeti szintű erősítése.**

Felelős: Szépvölgyi Katalin

Határidő: 2022. április 30.

**Az aktualizált belső kommunikációs rendszer bevezetése.**

Felelős: Pócze Márta, Sándorné Támcsu Tímea

Határidő: 2022. február 28.

**A tudásátadó rendszer kialakítása, bevezetése.**

Felelős: Budai Csilla

Határidő: 2022. május 31.

**Új vagy megújult közös információs- és munkaplatform kialakítása.**

Felelős: Pócze Márta, Szépvölgyi Katalin

Határidő: 2022. február 1.

## Az Óbudai Platán Könyvtár (Arató Emil tér 1.) rendezvényterve a 2022. évre

### Január

- 18. Téli könyvvásár
- 22. Hallgatóság az ismeretlenbe, avagy hogyan keressünk földönkívülieket - Dr. Nagy Andrea
- 28. Farsangi Móka műhely (családi: DIY műhely)
- 31-ig Nagy László plakát kiállítása

### Február

- 4. Közösségi játszóház-Papírszínház (gyerek: játszóház)
- 8. Kutya-Elveszett Állatok Alapítvány (gyerek: játszóház)
- 22. Csodák az űrben - Vizi Pál Gábor űrkutató (felnőtt: előadás)?
- 25. Móka műhely-Egyedi cipőfűző készítés (családi: DIY műhely)
- Aelia Sabina- Alapfokú Művészeti Iskola-Rajz kiállítás

### Március

- 5. Polly mesél (gyerek: játszóház)
- 18. Közösségi játszóház-Társasozás (gyerek: játszóház)
- 25. Húsvéti Móka Műhely (családi: DIY műhely)
- 22. Platán Pódium: Leningrád- Gazda Albert és Vass Norbert (felnőtt: előadás)?
- Aelina Sabina- Alapfokú Művészeti Iskola-Rajz kiállítás

### Április

- 8. Közösségi játszóház-Ügyességi játékok 1. (gyerek: játszóház)
- 12. Macskák-Szabadtéri Elveszett Állatok Alapítvány (gyerek: játszóház)
- 18. Zárva (hétfő, Húsvét)
- 19. Olvasókör (felnőtt: klub)
- 30. Zabasauruszok - M. Kácsor Zoltán interaktív előadása (gyerek: előadás)
- Aelina Sabina- Alapfokú Művészeti Iskola-Rajz kiállítás

### Május

- 6. Közösségi játszóház-Ügyességi játékok 2. (gyerek: játszóház)
- 14. Polly mesél (gyerek: játszóház)
- 20. Gázgyári séták II. (felnőtt: előadás)
- 24. Szabadtéri Móka Műhely (családi: DIY műhely)
- 31. Olvasókör (felnőtt: klub)
- Igor Lazin- Állati dumák illusztráció, Hitka Viktória könyvborítók, szöveges tányérok/Remsey Dávid/ Kiskovács Eszter/ Megyeri Anca grafikusok kiállítása

### Június

- 6. Zárva (Pünkösöd)
- 14. Örökölt sors-Orvos Tóth Noémi/Pillanatnyi boldogságok - Tari Annamária (felnőtt: előadás)
- Nyári kreatív foglalkozás 1. (gyerek: játszóház)
- Igor Lazin- Állati dumák illusztráció/ Hitka Viktória könyvborítók, szöveges tányérok/Remsey Dávid/ Kiskovács Eszter/Megyeri Anca grafikusok kiállítása

### **Július**

- Nyári kreatív foglalkozás 2. (gyerek: játszóház)

**Nyári zárvatartás: 2022. július 11-31. Nyitás: 2022. augusztus 2.**

### **Augusztus**

- Nyári kreatív foglalkozás 3. (gyerek: játszóház)
- Nyári könyvvásár

### **Szeptember**

- 9. Közösségi játszóház - Társasozás (gyerek: játszóház)
- 17. Dalnokok és mesemondók - Zalka Csenge - Népmese napja (gyerek: előadás)
- 20. Szabadtéri Elveszett Állatok Alapítvány (gyerek: játszóház)
- 27. Olvasókör (felnőtt: közösségi)
- Fotó kiállítás

### **Október**

- 1. Polly mesél (gyerek: játszóház)
- 3-9 OKN
- 11. Platán Pódium: Háy János/Závada Pál/ Krusovszky Dénes-Vass Norbert irodalmi est (felnőtt: előadás)
- 14. Közösségi játszóház-Papírszínház (gyerek: játszóház)
- 18. Olvasókör (felnőtt: klub)
- 25. Halloween-i Móka Műhely (gyerek: DIY műhely)
- Fotó kiállítás

### **November**

- 4. Közösségi játszóház-Társasozás (gyerek: játszóház)
- 12. Polly mesél (gyerek: játszóház)
- 15. Olvasókör (felnőtt: közösségi)
- 22. Platán Pódium: Irodalom visszavág - Nényei Pál és Budai Csilla/ (felnőtt: előadás)?/ Talpalatnyi történetek -hulladékmentes utazás (felnőtt-öko)
- 29. Adventi Móka Műhely (gyerek: DIY műhely)
- Mome hallgatók (szitanyomatok) kiállítása

### **December**

- 6. Téli könyvvásár (felnőtt: könyvvásár)
- 10. Vonatos mesék - Mecher Anna (gyerek: előadás)
- 13. Családi receptek - Fűszeres Eszter (felnőtt: előadás)
- 20. Karácsonyi Móka Műhely (gyerek: játszóház)
- **25-26. Zárva** (karácsony)
- Mome hallgatók (szitanyomatok) kiállítása

## Az Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthelyi Könyvtára rendezvényterve a 2022. évre

### Január

- 7 Társasjáték klub (klub)
- 12 Kötőklub (klub) [bögre melegítő]
- 14 Polyák Á: Óbuda természeti értékei (felnőtt, ismeretterjesztő, rendezvénysorozat)
- 15 Diafilmvetítés, téma: koronás mesék (gyerek, mese)
- 21 Háló-zsákba-macska (közösségi)
- 26 Horgolda (klub)
- 28 Ezüst Bagoly olvasókör (felnőtt, klub)
- 29 Télűző játékok (gyerek, népi játszóház)

### Február

- 4 Polyák Á: Biokertészkedés növények segítségével (felnőtt, ismeretterjesztő, rendezvénysorozat)
- 9 Kötőklub (klub) [Valentin nap]
- 11 Társasjáték klub (klub)
- 12 Mesék Világa (családi meseklub) / Petőfi 200 (irodalmi teaház)
- 16 Öko-kreatív klub (klub)
- 18 Ezüst Bagoly olvasókör (felnőtt, klub)
- 23 Horgolda (klub)
- 25 Polyák Á: Ehető és mérgező vadnövények Óbuda határában (felnőtt, ismeretterjesztő, rendezvénysorozat)
- 26 (gyerek, fabrikáló)

### Március

- 4 Háló-zsákba-macska (közösségi)
- 9 Kötőklub (klub) [fejpánt]
- 16 Titkos hozzávaló (klub)
- 18 Polyák Á: Kertek alatt növő gyógyító növények (felnőtt, ismeretterjesztő, rendezvénysorozat)
- 23 Horgolda (klub)
- 25 Ezüst Bagoly olvasókör (felnőtt, klub)
- 26 (tini)

### Április

- 1 / 29 Társasjáték klub (klub)
- 8 Polyák Á: Illatszerek és kozmetikumok gyógynövényei, növényei (felnőtt, ismeretterjesztő, rendezvénysorozat)
- 9 (gyerek, fabrikáló) / xxx (családi játszóház)
- 13 Kötőklub (klub) [tojássapka]
- 14 Fordított nap - Könyvtárosok világnapja (közösségi)
- 20 Horgolda (klub)
- 22 Ezüst Bagoly olvasókör (felnőtt, klub)
- 23 Mesék Világa (családi meseklub) / Diafilmvetítés (gyerek, mese)
- 29 Varga Judit: Társasházak zöldítési lehetőségei

### Május

- 6 Társasjáték klub (klub)
- 7 Méhek világnapja (gyerek, öko, lombsátorozó)

- 11 Kötőklub (klub) [tablet tok 1.]
- 13 Varga Judit: Klímatudatos kertek
- 18 Öko-kreatív klub (klub)
- 20 Ezüst Bagoly olvasókör (felnőtt, klub)
- 21 Best Dog (családi, érzékenyítő) / Papírszínház - téma: xxx (gyerek, mese)
- 25 Horgolda (klub)
- 27 Titkos hozzávaló (klub)

### Június

- 1/15 (Varga Judit: Klímatudatos kertek
- 3 Társasjáték klub (klub) / Polyák Ágnes: Gyógynövényes körséta (felnőtt)
- 15 Kötőklub (klub) [tablet tok 2.]
- 10 Polyák Ágnes: Gyógynövényes körséta (felnőtt)
- 17 Ezüst Bagoly olvasókör (felnőtt, klub)
- 18 Polyák Ágnes: Gyógynövényes körséta (felnőtt) / Mesék Világa (családi meseklub)
- 22 Horgolda (klub)
- 24 Hölgyválasz 1.: Schäffer Erzsébet

### Július

- 2 (tini)
- 8 Hölgyválasz 2.: (Fábián Janka, Udvaros Dorottya, Fehér Anna, Fráter Erzsébet ...)
- 5 / 7 Bogarak birodalma (nyári tematikus foglalkozássorozat 1.)
- 12 / 14 Bogarak birodalma (nyári tematikus foglalkozássorozat 2.)
- 16 (gyerek, fabrikáló) / Mesék Világa (családi meseklub)
- 19 / 21 Bogarak birodalma (nyári tematikus foglalkozássorozat 3.)
- 30 Aszfaltrajz (közösségi)

### Augusztus

**Nyári zárvatartás: augusztus 1 – 21-ig, nyitás: augusztus 23-án**

### Szeptember

- 7 Békási Klímakör (?)
- 9 Társasjáték klub (klub)
- 10 (gyerek, fabrikáló)
- 14 Kötőklub (klub)
- 16 Polyák Ágnes: xxx (felnőtt, ismeretterjesztő)
- 21 Titkos hozzávaló (klub)
- 23 Ezüst Bagoly olvasókör (felnőtt, klub)
- 24 (gyerek, öko, lombsátorozó)
- 28 Horgolda (klub)
- 30 Háló-zsákba-macska (közösségi)

### Október

- 5 Békási Klímakör (?)
- 3-9 OKN
- 8 Best Dog (családi, érzékenyítő) / xxx (irodalmi teaház)
- 12 Kötőklub (klub)
- 14 Ezüst Bagoly olvasókör (felnőtt, klub)

- 19 Öko-kreatív klub (klub)
- 21 Társasjáték klub (klub)
- 22 (tini)
- 26 Horgolda (klub)
- 28 Boldizsár Ildikó: (felnőtt, ismeretterjesztő) / Mán-Várhegyi Réka: Mágneshegy (helytörténet)

### **November**

- 2 Békási Klímakör (?)
- 4 Polyák Ágnes: xxx (felnőtt, ismeretterjesztő)
- 5 Mesék Világa (családi meseklub) / xxx (népi játszóház vagy irodalmi teaház)
- 9 Őszi könyvvásár
- 11 Háló-zsákba-macska (közösségi)
- 16 Kötőklub (klub)
- 18 Ezüst Bagoly olvasókör (felnőtt, klub)
- 19 (gyerek, fabrikáló)
- 23 Horgolda (klub)
- 25 Társasjáték klub (klub)

### **December**

- 2 Dr. Vásárhelyi Tamás: Méhek (felnőtt, ismeretterjesztő) / Polyák Ágnes: xxx (felnőtt, ismeretterjesztő)
- 3 Betlehem (gyerek, fabrikáló)
- 7 Öko-kreatív klub (klub)
- 9 Titkos hozzávaló (klub)
- 14 Horgolda (klub)
- 16 Ezüst Bagoly olvasókör (felnőtt, klub)
- 17 Papírszínház - téma: karácsony (gyerek, mese)
- 21 Békási Klímakör (?)
- 23 Adventi / Ünnepi fények -közösségi meseolvasás (közösségi) / Társasjáték klub (klub)